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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ  Ο.Τ.Α. Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΤΡΙΤΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015 – Από τις 8.00 π.μ. έως 12.00 μ.μ. 
 

Εκεί που όλοι οι Ο.Τ.Α. διαμαρτύρονται για την έλλειψη προσωπικού που 

τους ανάγκαζε να στραφούν προς τους ιδιώτες-εργολάβους προκειμένου να 

καλύψουν τις ανάγκες των δημοτών που πληρώνουν για να έχουν Υπηρεσίες, τώρα 

μετά την ψήφιση του Ν.4351/2015, με τον οποίο παρατάθηκαν οι συμβάσεις στις 

Υπηρεσίες Καθαριότητας, κάποιοι κάνουν τα πάντα για να τους διώξουν.  

 

Γίνεται έτσι φανερό πως στην πραγματικότητα υπάρχουν αιρετοί που δεν 

επιθυμούσαν ποτέ λύση στο μείζον πρόβλημα της αναστολής των προσλήψεων 

μόνιμου προσωπικού. Αντίθετα, είτε βολεύονται πίσω από τις προσλήψεις 

εποχικού ή έκτακτου προσωπικού, είτε το χρησιμοποιούσαν ως άλλοθι για να 

ιδιωτικοποιήσουν τις Υπηρεσίες. Μάλιστα ο Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας 

επέλεξε να στραφεί δικαστικά εναντίον 85 εργαζομένων Ορισμένου Χρόνου που 

σύμφωνα με το άρθρο 50 του Ν.4351/2015 παραμένουν στην εργασία μέχρι τις 31 

Δεκεμβρίου 2016 προκειμένου να τους πετάξει στο δρόμο. 

 

Είναι οι ίδιοι που χύνουν κάθε φορά «κροκοδείλια δάκρυα» για το τεράστιο 

ποσοστό ανεργίας που μαστίζει κυρίως την Βόρεια Ελλάδα. Είναι οι ίδιοι που 

τώρα σέρνουν στα δικαστήρια τους εργαζόμενους που αγωνίζονται χωρίς να έχουν 

οι ίδιοι καμία ευθύνη, να παραμείνουν στη δουλειά. Είναι δε άξιο αναφοράς πως η 

Διοίκηση του Φο.Δ.Σ.Α. όχι μόνο τους θέλει άνεργους, αλλά ζητά να τους καταλογιστεί 

και η δικαστική δαπάνη επιδεικνύοντας πρωτοφανή κοινωνική αναισθησία. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε την ημέρα εκδίκασης 

των Ασφαλιστικών Μέτρων ενάντια στους εργαζόμενους την ΤΡΙΤΗ 22 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015 (ώρα 9.00 π.μ., Γραφείο 221) να προκηρύξει Στάση Εργασίας 

για τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης, από τις 8.00 έως τις 

12.00 το μεσημέρι, προκειμένου όλοι οι εργαζόμενοι να παρευρεθούν στη 

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί στις 9.00 το πρωί στα Δικαστήρια 

της Θεσσαλονίκης. 

 



 

Η Διοίκηση του Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας θα απολογηθεί για την 

απαράδεκτη ενέργειά της, στο σύνολο των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. Καλούμε το Σύλλογο Εργαζομένων του Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής 

Μακεδονίας να σταθεί αλληλέγγυος και να στηρίξει τον αγώνα των εργαζομένων για 

παραμονή στην εργασία, προτάσσοντας το πάγιο αίτημα του κλάδου για μόνιμη και 

σταθερή εργασία, για Δημόσιο και Κοινωνικό Χαρακτήρα των υπηρεσιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ιδιαίτερα της Διαχείρισης των Απορριμμάτων!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

      Νίκος Τράκας                                             Βασίλης Πετρόπουλος 

 


